

三举措为“浪漫冬情”升温

市旅游局推出组合旅游产品，促进冬季旅游发展

□记者 刘洁 报道

本报12月10日讯 冬季是威海的旅游淡季。为做活做热冬季旅游市场，进一步扩大内需，拉动消费，围绕着“幸福海岸·浪漫冬情”主题，市旅游局采取整合资源、创新营销、业务培训等方式，努力提升威海冬季旅游人气，促进冬季旅游升温。

为促进冬季旅游升温，威海市依托丰富的温泉、祈福、养生、生态、民俗旅游文化资源，推出了“幸福海岸·浪漫冬情”主题，督促、引导旅行社加大策划，相继推出了温泉+会议、民俗渔村体验+天鹅湖观鸟、海洋牧场探秘+海洋养生、海草房探寻+天鹅湖摄影、冬季来威海看雪+新年祈福等组合旅游产品和线路，增强冬季

游吸引力。同时，在保持传统的宣传促销模式上，市旅游局还加大了网络、博客等新型媒体的营销力度，利用威海旅游局官方微博及时宣传推介全市重大旅游活动、特色产品、优惠政策等。借助开通至杭州、广州航线机遇，威海加大对长三角、珠三角冬季旅游市场的开拓，组织旅游企业参加上海国际旅

交会，加强了与上海、南京、杭州、广州等市知名旅行社的合作，共同拓展冬季旅游市场。

另外，市旅游局还利用旅游淡季，举办了A级旅游景区评定标准培训班、旅游饭店厨师长培训班、“华夏城杯”导游技能大赛等旅游业务培训、技术大比武等活动，以此推动旅游接待质量和服务水平的提高，促进冬季旅游升温。

2961名退休人员 获325万取暖补贴

□记者 许君丽 报道
□通讯员 陈鹏远

本报12月10日讯 10日，记者从环翠区人社局获悉，环翠区今冬正式将未参保集体企业退休人员纳入取暖补贴发放范围，2961名退休人员将享受取暖补贴，发放金额标准为每人每年1100元，需资金325万余元。

目前，环翠区人社局已经做好该部分人员的取暖补贴发放准备工作，同时积极与财政部门沟通协调，准备充足资金，预计将于本月底前发放到位。

据了解，此次纳入取暖补贴范围的城镇未参保集体企业的退休人员条件是：曾在环翠区城镇集体企业工作过的人员（含上世纪六七十年代曾在企业工作的“五七工”、“家属工”），同时具备2010年12月31日前具有环翠区户籍，男年满60周岁及以上、女年满55周岁及以上，未参加企业职工基本养老保险和机关事业单位养老保险的人员；以及达到或超过退休年龄，且在1996年1月1日前，与环翠区城镇集体企业（包括街道、乡镇属集体企业）建立劳动关系或形成事实劳动关系等条件的人员。

符合条件的人员，在自愿申请一次性补缴15年基本养老保险费后，纳入城镇企业职工基本养老保险体系，享受正式退休人员养老待遇。



荣成垃圾焚烧
发电项目奠基

4日，荣成市垃圾焚烧发电项目奠基，预计2014年将一次性建成投产。垃圾焚烧发电项目由广东长青（集团）股份有限公司投资约3亿元建设，建设期为20个月，将一次性建成投产。项目建成后，预计日处理垃圾量700吨，年处理垃圾量23.33万吨；年发电量9132.5万千瓦时，年上网电量7306万千瓦时；年对外供热25万吨。

通讯员 杨志礼 摄影报道

齐鲁晚报

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务，与读者俱进

强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件；
注重贴近性——贴近社会，贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
重视参与性——积极组织、参与各种有益社会、有益公众的各类活动；
突出服务性——利用资源优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；
追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元，尽享山东省第一大平面媒体！